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Hodnoceni téelesné kondice
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2.75: tukové polstare
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4.00: prohnuti linie pdnve jedté taktak

3.50 3.75

viditelné
3.50: jedno ohraniéeni je viditelng, 4.25: pii¢né vybézky jesté taktak
jedno ohraniéeni |ze vytusit viditelné

4.50: sedaci hrboly nejsou viditelné
4.75: kycelni hrboly jesté taktak viditelné
5.00: viechno je ukryté v tuku

3.75: jedno ohraniéeni neni viditelné
¥3.75: z4dné z obou ohranideni
neni viditelné

Po stanoveni hodnoty BCS se provede jeji porovndni se sousednimi hodnotamil





